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Ata da 32, ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h03min. (dezessete horas e três minutos) do dia 09 (nove) de maio do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, João Bosco de 

Lima, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio 

Araújo Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos 

termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS: Atas das 25ª, 26ª e 27ª 

Sessões Ordinárias. Ofício sem número da Diretoria do SINPRECE solicitando uso da 

tribuna popular.  REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 211/2022, de autoria do 

Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado um 

ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao 

Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando melhorias em várias estradas do 

nosso pé de Serra, estrada do sítio Frutuoso, estrada do sítio Rua Nova, estrada do sítio 

Saco 1 e estrada do sítio Saco 2, visando assim melhorar o ir e vir das pessoas que 

residem nessas comunidades, pois as mesmas encontram-se quase intransitáveis. 

Requerimento Nº 212/2022, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, Requer que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando a realização de serviço de poda das árvores 

localizadas na rua Daniel Cordeiro das Neves, localizada no Distrito do Caldas. 

Requerimento Nº 213/2022, de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira 

Lira, Requer que seja enviado ofício para a Secretaria Municipal de Educação, com 

cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja disponibilizado 

transporte escolar para conduzir os alunos da comunidade do parque Bulandeira e mata 

dos Limas, para a escola Nazinha Garcia na mata dos Dudas. Requerimento Nº 

214/2022, de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do 

Cartório, Requer que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde, com cópia a 

Secretária de Administração, Secretaria de Finanças e ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando que efetuem com a maior brevidade possível, o 

pagamento em atraso das diárias dos motoristas da Secretaria de Saúde. Requerimento 

Nº 215/2022, de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do 

Cartório, Requer que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, com cópia à Secretária de Administração e ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando que sejam realizados os serviços roço e capinação, em 

toda a extensão do Muro de Arrimo da Av. Beira Brejo, Av. dos Municípios, Rua 

Tristão Gonçalves com Pinto Madeira, bem como, na passarela da Av. José Bernardino 
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e na Rua Adão Apolinário com Rua Cel. Jóca, no Alto da Alegria, no entorno do Parque 

de Eventos Tasso Jereissati, e na área externa "pátio" da Unidade Básica de Saúde UBS 

- Centro I e II, localizada na Av. Gen. Costa Cavalcante, de forma que seja retirado para 

um local adequado todo o material oriundo dos serviços anteriormente citados. 

ORDEM DO DIA: Tribuna Popular – Diretora do SINPRECE REQUERIMENTOS 

Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade; 

PALAVRA FACULTADA: Vereadores: Epitácio Saraiva da Cruz Neto; Dorivan 

Amaro dos Santos; Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório e João 

Ilânio Sampaio O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a 

Sessão às 18h33 (dezoito horas e trinta e três minutos). E para tudo constar, eu Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente 

Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação 

a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


